



Мистер Мэтью Бэкон-Бренес (Matthew Bacon-Brenes) из школы Мт. Тейбор (Mt. Tabor) был признан учителем 2018 г. штата Орегон

Учитель в японской программе языкового погружения в Мт. Тейбор был назван Учителем года в Орегоне в 2018 году.

Во вторник, заместитель начальника методического отдела штата Орегон Салам Нуор (Salam Noor) посетил школу, чтобы вручить высшую награду штата Бэкону-Бренесу. Noor отметил инновационные практики Bacon-Brenes, страсть к совершенству и сильную приверженность успеху учащихся.

Наибольший вклад за последние 20 лет был сделан Бэконом -Бренесом в японской программе языкового погружения K-12 в PPS. Его пропаганда этой программы способствовала её успеху и была для многих учеников поворотным моментом в их жизни. Bacon-Brenes делает возможным ежегодную двухнедельную поездку в Японию для учеников 8-го класса, где они изучают темы, посвящённые японской культуре, истории и социальным наукам.

«Лидерство Мэтта в методике преподавания, непоколебимая трудовая этика и глубоко укоренившиеся убеждения в необходимости служения всем детям были столпами его успеха в школе Мт. Тейбор». - сказала Дженнифер Паттерсон (Jennifer Patterson), главный директор группы школ, относящихся к школе Франклин (Franklin) K-8 в PPS. - «Его смирение, юмор и лёгкость в общении облегчают коллегам учиться новому вместе с ним и он оказывает волшебное влияние на эффективность всей команды».

Программа «Учитель года в Орегоне» спонсируется Департаментом образования штата Орегон в партнерстве с лотереей штата Орегон. Учитель года выбирается после длинного процесса подачи заявок, в котором кандидаты оцениваются по качествам лидерства, обучения, вовлечению сообщества, пониманию образовательных вопросов, профессиональному развитию и видению.

Для получения дополнительной информации о Мэтью Бэкон-Бренесе и программе «Учитель года в Орегоне» посетите сайт: <http://www.oregon.gov/ode/about-us/Pages/2017NewsReleases.aspx>.